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Laske vektorikenttien F =xi —2yj+47 ja
G=(xX*+y)i+(y* -2+ zk pintaintegraalit

fpF-ds ja §pG-as
pallon x* + y* + z° = @’ pinnan yli. Kéyti Gaussin kaavaa, miti varten

ensin on laskettava kenttien divergenssit.

D on alue, jota rajoittavat paraboloidi z = X+ y2 jataso z=1.
Laske alueen pinnan § yli otettu pintaintegraali

<ﬂ>(y1°+x}'+zzl€)-d§.
S

Vihje: Integroinnissa kannatta kayttia sylinterikoordinaatteja, jolloin

dV = pd pd¢dz.

Laske vektorikentdn F = (y+xz)i +(y+ yz)j—(2x+ Z2)]€ Vuo

pallopinnan x* + y* + z* = a’ sen osan lipi, jolle x, y,z >0.

Neuvo: Tarkastele ensin suljettua kappaletta, jonka muodostavat tima
pallopinnan osa ja koordinaattitasot. Laske vuo tdméan
kappaleenpinnan ldpi Gaussin kaavalla ja vihenni tuloksesta vuot
tasopintojen lapi.
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